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Ata da 05e sessão ordinária do primeiro ano do Ls biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

11. do mês de março de 2025 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor nQ 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freíre de Souza, o Presidente

Manoel Valdécio Freire de Souza convida o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes para fazer

pãrte da mesa diretora como 1e secretario, em substituição a ausência do vereador Flávio §ilva

de Souza que tinha um compromisso na capital do estado e o mesmo teve que se dirigir até a

capital para a entrega de um trator agrícola emenda parlamentar da deputada federal Natália

Bonavides e o mesmo não pode comparecer à está sessão. E como 2s secretario o senhor

vereador Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário

além dos acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos

Santos, Valéria Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz §ilva, Silvana dos Santos Lindslfo da

Lima. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse

feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou da Moção de Pesar de n"OU25 de

autoria de todos os vereadores que a apresente subscreve, com assento nesta egrégia Casa de

Leis vem através desta, após ouvido o plenário, manifestar e encaminhar a presente Moçâo de

Pesar a família pelo o falecimento da Srq Nelza de Oliveira Confessor, e §r' Célio Confessor de

Souza. Constou do Requerimento de n"08/25 de autoria da Vereadora Maria Elza da Paz Silva,

solicito a Prefeitura Municipal de Japi/RN, através da Secretaria Municipal de Obras e Servíços

Urbanos, que seja feita a continuação do inicío e do final da rua José Tavares no Alto Bela Vista,

que seja feíta o calçamento da rua Bela Vista no Alto Bela Vista, e na rua Maria de Fátima Batista

Medeiros no Alto Bela Vista (Maria de Mecês). Constou do Oficio de n" Ogl25 de autoria do

vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, Assunto: Reconstrução da Rodovia Estadual {RN Ü92}.

Excelentíssima Senhora Diretora, através do presente oficio gostaria de informar a Vossa

Excelência que a obra de reconstrução da Rodovia Estadual (RN 092) que liga o município de Japi

à BR 226 está em andamento. Constou do Oficio de n" 10125 de autoria do Vereador Pedro PauÍe

de Araújo Pontes, A sua excelência, o Senhor Francisco Assis de Medeiros Deputado do Estada

do Rio Grande do Norte, assunto: Reconstrução da Rodovia Estadual {RN 092}. Excelentíssimo

Senhor Deputado, através do presente ofício gostaria de informar a Vossa Excelência que a obra

de reconstrução da Rodovia Estadual (RN 092) que liga o município de Japi/RN à BR 226 está em

andamento. Com a palavra falou o Presidente Manoel Valdécio Freire de Souza, é na ultima

sessão eu encaminhei para a comissão de Constituição e Justiça e Para a Comissâo de Orçament*,

Fiscalização e Administração Pública o Projeto de Lei de n' AL|Z1, o mesmo eu vou fazer a
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